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9.开瑞公司是一家非常精干的小家电生产企业，核心的部分

只包括一个由10名设计师组成的设计部和一个由10名销售人

员组成的销售推广部。生产加工、原材料供应、销售网络都

是通过和合适的企业建立长期契约式的合作关系来运作的。

从以上信息我们可以判断该公司的组织结构是： A企业集团

B网络结构 C战略联盟 D事业部制 10.在某生产内燃机的大型

国有企业中，其组织构成为：5个车间分别负责几个型号的内

燃机的生产；9个职能部门包括设计科、协配科、企管科、人

事科、师资科、检验科等。据此可以判断，该企业的组织结

构最大的缺点是： A各职能部门之间协调困难 B不利于快速

做出决策 C不利于发挥各部门和人员的专业技能 D多头指挥

11．在下面的各种陈述中，哪个属于企业使命的描述？ A

在2001年完成销售额1000万 B成为消费者群体中最优秀的商用

计算机和商用计算机服务器的供应商 C顾客第一，服务至上

D以上都不是 12．决策是企业管理的核心内容，企业中的各

层管理者都要承担决策的职责。关于决策的解释，哪个更正

确？ A越是企业的高层管理者，所作出的决策越倾向于战略

性、风险型的决策 B越是企业的高层管理者，所做出的决策

越倾向于常规的、科学的决策 C越是企业的基层管理者，所

做出的决策越倾向于战术的，风险型的决策 D越是企业的基

层管理者，所作出的决策越倾向于非常规的，肯定型决策 13

．不论是在企业还是在政府机构，秘书一般都是帮助高层管



理者进行工作的，他们在组织的职权等级链上的位置是很低

的，但是人们常常感到秘书的权力很大。那么秘书拥有的是

什么权力？ A合法权力 B个人影响权力 C强制权力 D没有任何

权力，只是比一般人更有机会接近领导 14．随着管理在现代

社会中地位的提高，管理工作职业化成为客观的必然趋势，

但这需要很多先决条件，其中之一是： A有高素质的管理者

B有高质量的管理者培训环境 C有发育完全的经理市场 D有服

务完善的“猎头公司”的存在 15．日本松下电器公司的创始

人松下幸之助曾有一段名言：当你仅有100人时，你必须站在

第一线，即使你叫喊甚至打他们。但如果发展到1，000人，

你就不可能留在第一线，而是身居其中。当企业增至10，000

名职工时，你就必须退居到后面，并对职工们表示敬意和谢

意。这段话说明： A企业规模扩大之后，管理者的地位逐渐

上升，高层管理者无须事必躬亲 B企业规模的扩大是全体同

人共同努力的结果，对此，老板应心存感激 C企业规模扩大

之后，管理的复杂性随之增大，管理者也应有所分工 D管理

规模越大，管理者越需注意自己对下属的态度 16．管理者应

具备的技能被划分为三类。在现实中我们通常能够看到这样

一种现象：一所高校的校长往往是位在某学科造诣很高的学

术专家，一所医院的院长则是位技艺高深的医学专家。但是

，有些技术能手乃至技术专家却未能成为称职的管理者。针

对上述现象，你的看法是： A就管理层次而言，越往上，技

术技能越重要，越往下，人际技能越重要 B搞技术的人往往

不善于与人打交道，人际技能较弱，难以胜任担当管理之职

C对高层管理者来说，最重要的是人际技能，其实技术技能

和概念技能均不重要 D就管理层次而言，越往上，概念技能
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